

Obilježena 30. godišnjica Bitke za Trnovo Mnogi su dali živote za odbranu svojih ognjišta

Istina mora biti vječna obaveza, poručeno je

Porodice šehida i poginulih boraca, predstavnici boračkih udruženja, veterani proteklog rata, predstavnici Općine Trnovo, brojni gosti i sugrađani u petak su obilježili 30. godišnjicu Bitke za Trnovo.

Organizator obilježavanja je Organizacija porodica šehida i poginulih boraca općine Trnovo, uz finansijsku podršku Općine Trnovo. Obilježavanje je upriličeno kod spomen-obilježja podignutog u znak sjećanja na poginule borce Trnovo.

Te ratne 1992. godine, 30. avgusta, odigrala se jedna od najznačajnijih bitaka koje su se vodile na teritoriji općine Trnovo i šire. Trnovčani su oslobodili svoju općinu od agresora, a mnogi su u toj borbi dali svoje živote.



Položeno cvijeće na spomen-obilježje

Počast polaganjem cvijeća i učenjem Fatihe odale su delegacije Federalnog ministarstva za pitanja boraca, Općine Trnovo, Koordinacije boračkih udruženja Kantona Sarajevo, Saveza udruženja dobitnika najvećih

ratnih priznanja „Zlatni ljiljan“ i „Zlatna policijska značka“ KS, Koordinacije boračkih udruženja općine Trnovo i lokalnih političkih organizacija.

Prigodnim govorom skupu se obratila predsjednica Organizacije porodica šehida i poginulih boraca općine Trnovo Sifa Dreca, a historijski čas o značaju Bitke za Trnovo održao je ratni komandant Edhem Godinjak.

Neposredno prije manifestacije proučeni su Jasin i dova, te poklonjeni pred duše poginulih boraca Trnovo. Poruka ovogodišnjeg obilježavanja je da moramo njegovati kulturu sjećanja, sjećati se naših hrabrih boraca, a istina mora biti vječna obaveza.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
Canton Sarajevo

Općina Stari Grad Sarajevo
Općinski Načelnik

Municipality of Stari Grad Sarajevo
Municipality Mayor

Na osnovu člana 363. Zakona o stvarnim pravima («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj 66/13, 100/13), članova 2. i 3. Pravilnika o postupku javnog konkursa za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Federacije BiH, Kantona, Općina i Gradova («Službene novine Federacije BiH» broj 17/14), člana 7. Odluke o građevinskom zemljištu Općine Stari Grad («Službene novine Kantona Sarajevo», broj 7/15) i Odluke o načinu i uslovima prodaje nekretnine u vlasništvu Općine Stari Grad Sarajevo za izgradnju zamjenskog stambenog objekta u ulici Čadordžina broj 34, u obuhvatu Regulatornog plana «Logavina», («Službene novine Kantona Sarajevo broj 27/22), Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo, objavljuje

JAVNI KONKURS

o načinu i uslovima prodaje nekretnine u vlasništvu Općine Stari Grad Sarajevo

za izgradnju zamjenskog stambenog objekta, u ulici Čadordžina broj 34,

u obuhvatu Regulatornog plana Logavina

PREDMET JAVNOG KONKURSA

Raspisuje se Javni konkurs za prodaju neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta označenog kao k.č. broj 1558, po kulturi kuća i zgrada i dvorište, površine 271 m², k.o. Sarajevo III, sa upisanim pravom vlasništva Općine Stari Grad Sarajevo sa dijelom 1/1, što po novom premjeru odgovara k.č. broj 1558 k.o. Sarajevo III, sa upisanim pravom posjeda u korist Općine Stari Grad Sarajevo sa dijelom 1/1.

NAKNADA

Naknada za pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta - renta za korisnu površinu za III (treću) zonu iznosi 57,33 KM/m². Korisna stambena površina objekta je cca 174 m², dok je površina predmetnog objekta i objekta koji se ruši P= 180 m². Korisna površina zamjenskog stambenog objekta i stambenog objekta koji se ruši je cca ista površina, te nema obračuna gradske rente. Početna tržišna prodajna cijena nekretnine u površini od 271 m², vezano za procjenu stalnog sudskog vještaka, a prema procjeni Komisije za utvrđivanje prometne vrijednosti nepokretnosti i prava za III (treću) zonu stanovanja procijenjena je na 1.850,00 KM /m², odnosno 232.150,00 KM za ukupnu površinu parcele od 271 m². Kapara od 10% od početne tržišne cijene naknade za zemljište iznosi 23.215,00 KM i položiti će se na depozit Općine Stari Grad Sarajevo.

PRIJAVA NA JAVNI KONKURS

Prijavu na Javni konkurs mogu podnijeti sva pravna i fizička lica. Prvenstvo prilikom prodaje zemljišta radi izgradnje zamjenskog stambenog objekta ima onaj ponuđač koji ponudi najveću cijenu u odnosu na početni iznos naknade navedene u konkursu. Prijava na Javni konkurs - licitaciju, podnosi se na protokol Općine Stari Grad Sarajevo, ili putem pošte na adresu Općine Stari Grad Sarajevo, ul. Zelenih beretki broj 4, sa naznakom „Ne otvaraj - prijava na konkurs“, sa naznačenom šifrom učesnika Javnog konkursa.

Javno otvaranje prijava na Javni konkurs, obaviti će se dana 16.08.2022. godine, u zgradi Općine Stari Grad Sarajevo, ul. Zelenih beretki broj 4, u Sali 2, sa početkom u 16:15 sati u prisustvu zainteresiranih učesnika konkursa ili njihovih punomoćnika i članova Komisije.

Dodatne informacije o Javnom konkursu mogu se dobiti u Općini Stari Grad Sarajevo putem Službe za imovinsko pravne, geodetske poslove i katastar i stambene poslove.

Ovaj Javni konkurs je objavljen dana 30.07.2022. godine, u dnevnim novinama Dnevni avaz, na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo (www.starigrad.ba) i Oglasnoj tabli Općine Stari Grad Sarajevo, i ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja, zaključno sa 15-tem danom.

Kompletan tekst javnog konkursa može se pročitati na općinskoj web stranici www.starigrad.ba, sekcija "javni pozivi, konkursi i oglasi".

Uredno kovertirane prijave sa naznakom: "Prijava na javni konkurs o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Stari Grad Sarajevo za izgradnju zamjenskog stambenog objekta u ulici Čadordžina broj 34 sa naznakom - NE OTVARAJ, dostaviti preporučeno putem pošte ili neposredno na protokol Općine Stari Grad Sarajevo najmanje do 15.08.2022. godine do 16:00h, na adresu: OPĆINA STARI GRAD SARAJEVO, Komisija za provođenje Javnog konkursa, Ul. Zelenih beretki broj 4, 71 000 Sarajevo.

Broj:01-04-4-1904/22
Sarajevo, 30.07.2022. godine

Općinski načelnik
mr. Ibrahim Hadžibajrić

PREVIRANJA Duboka neslaganja između NiP-a i Naše

Ko krši 'S dogovor' i ko

Svjesni smo da smo previdjeli da dodamo odjeljak
Naše stranke • Je li Mandićevim

Principi koje su dogovorile stranke trojke prilikom preuzimanja vlasti u Kantonu Sarajevo na klimavim su nogama, što je najočitije na sjednicama Općinskog vijeća (OV) Centar.

Poruka građanima

Neslaganja u ovoj općini kulminirala su nakon što je Ira Adilagić, koja je napustila Našu stranku, dala ostavku na mjesto dopredsjedavajuće OV, a na tu funkciju ime-

novana Marijana Podrug-Arapović (Narod i pravda).

Taj potez nije se svidio vijećnicima SDP-a i Naše stranke, koji su ustvrdili da je NiP mlađa sestra SDA te da je ta odluka donesena uz podršku opozicionih vijećnika iz ove stranke.

No, na protekloj sjednici, pak, iz NiP-a su rekli da je na snazi nova koalicija u Centru, i to SDP - Naša stranka - SDA, a ključni sukob desio se

zbog Čamila Osmanagića Cuce, savjetnika Srđana Mandića.

Predsjedavajući Sejad Đozo (NiP) podnio je inicijativu da, shodno zakonu koji je donesen u Skupštini KS, budu ukinute savjetničke pozicije te je tom prilikom pitao i je li tačno da neki Mandićevi savjetnici primaju plaće iz budžeta, a koje iznose i do 3.000 KM.

Iz NiP-a su dodali kako SDP i Naša stranka nastavlja koračati putem koji

Kapo: Zbog politikantstva ispaštaju građani

Kanton je previše opterećen zbog ovakvih odnosa unutar trojke koja je na vlasti te, s druge strane, zbog otvorenih konflikata vladajućih stranaka sa SDA. Sve smo to mogli vidjeti na posljednjim sjednicama OV Centar. Kazao je ovo za „Avaz“ Amer Kapo, generalni sekretar SBB-a i vijećnik u OV Centar.

- Nažalost, zbog ovakvog politikantstva najviše ispaštaju građani. Vidjeli smo da odnosi u trojci nisu najčistiji. Ima



Kapo: Podrška dobrim idejama

tu mnogo borbe za pozicije, svega onoga čega su se građani Sarajeva nagledali posljednjih decenija. Nadam se da će to riješiti, jer građani ne zaslužuju ovakvu vlast. SBB će podržati sve dobre ideje i odluke, bez obzira na to s koje strane dolaze, koje donose dobrobit stanovnicima, naš nijet je iskren i građani su nam prioritet, jer je mučno više gledati da se neke stvari ne rješavaju zbog sitnih političkih poena - istakao je Kapo.

Obilježena 29. godišnjica puštanja u funkciju pod Sarajevo je 'prodisalo' prokopavanjem

Odigrao strahovito značajnu ulogu tokom rata, kazao

Polaganjem cvijeća i odavanjem počasti stradalim građanima ispred Tunela Dobrinja - Butmir (D-B), poznatog kao Tunnel spasa, u petak je obilježena 29. godišnjica prokopavanja i puštanja u funkciju objekta koji je imao izuzetno važnu ulogu tokom rata.

S obzirom na potpunu blokadu grada i nedostatak materijalnih sredstava, Civilna zaštita i pripadnici Armije Republike BiH, tokom 1993. godine, krenuli su u prokopavanje tunela, koji je ispod aerodromske piste povezao Dobrinju i Butmir, dvije teritorije koje su bile pod



S obilježavanja godišnjice puštanja u funkciju Tunela D-B

kontrolom Armije RBiH.

Time su, kako svjedoci tog vremena kažu, ostvarena dva strateška cilja. Prvi je bio taj da je Sarajevo, koje je bilo pod potpunom opsadom agresorskih snaga, konačno moglo biti

snabdjeveno namirnicama, robama i oružjem, a drugi da je osiguran prolaz jedinica iz opkoljenog grada ka Igmanu, koji je bio pod jakim napadima.

Ministar za boračka pitanja Kantona Sarajevo